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CorelDRAW 
 V loňském školním roce měli studenti našeho gymnázia poprvé možnost naučit se základy 
počítačové grafiky. V lednu 2008 gymnázium zakoupilo software CorelDRAW X3, který je vhodným 
vektorovým programem pro začátečníky. Od 2. pololetí se scházeli zájemci o počítačovou grafiku 
každé pondělí odpoledne v učebně IVT, počítačová grafika (označ. I.) jim byla nabídnuta jako 
nepovinný předmět. 
 Za půl roku výuky Corelu se studenti stihli s programem seznámit a měli by sami dokázat 
vytvořit logo, vizitku, leták i jednoduchou sazbu vícestránkové tiskoviny, např. školního časopisu. 
Půlroční výuka zahrnuje začátečnické praktické využití bez pokročilých dovedností tohoto programu 
a bez finálních úprav pro různé typy tisku, plotr, atd. Základní znalost tohoto programu umožní 
studentům v dalších letech pokračovat v práci ve vektorové grafice, nezůstat pouze na 
začátečnickém stupni využití Corelu, ale i jednoduše přejít k profesionálně žádanému Ilustrátoru, 
který je zatím pro gymnázium finančně nedostupný.  
 

ArchiCAD 
Při hledání dalších možností, kterými programy studentům rozšířit nabídku v letošním 

školním roce, se naskytla možnost získat zdarma pro gymnázium program ArchiCAD. A tak od září 
2008 pokračuje výuka nepovinného předmětu počítačové grafiky (označ. II.), opět každé pondělí. 
ArchiCAD je program z řady technologií CADů, jeho praktické využití je zejména v oboru 
stavebnictví, architektury, techniky, neboť systém práce v této řadě programů je obdobný. 

V současné době se tento program vyučuje cca na 64 SŠ a VŠ v České republice, z toho 
nejvíce na SŠ průmyslových, např. stavební průmyslovka v Hradci Králové jej vyučuje již 10. 
rokem. Gymnázium F.M.Pelcla se tímto zařadilo mezi 6 gymnázií v ČR, které tento program vyučují. 
Znalost tohoto programu umožní studentům samostatně navrhovat stavby, vytvářet interiéry, 
předložit projekt se všemi technickými náležitostmi a v poslední fázi práce také projekt zpracovat 
jako obchodní nabídku, včetně animace a zajímavé fotodokumentace. Program Artlantis dále 
umožňuje propracovat vizuální stránku. Znalost tohoto programu má pomoci studentům gymnázia 
uspět v konkurenci zájemců o studium na VŠ stavebních a technických směrů, kde technologie 
CADů již patří ke standardním znalostem uchazečů. 
 

Soutěž: MŮJ RODINNÝ DŮM (Jak si dnes představuji svůj rodinný dům.) 
 Všem uživatelům školní verze ArchiCADu! Centrum pro podporu počítačové grafiky Cegra a 
společnost Schiedel a.s. vyhlašují 2. ročník středoškolské soutěže pro studenty pracující technologií 
CAD. Přihlásit můžete projekt rodinného domu vytvořený s použitím CAD technologií. Návrh by měl 
zohledňovat kromě architektonické koncepce a konstrukčního řešení aktuální trendy ve vytápění 
rodinných domů, měl by být šetrný vůči životnímu prostředí a zajistit uživateli nezávislost na 
jednom druhu paliva a na změnách cen a dostupností energií v budoucnu. Soutěž je vyhlášená pro 
školní rok 2008/2009, vítězové budou oznámeni v dubnu 2009 na IBF v Brně. Ceny pro vítěze: 1. 
místo: 15.000 Kč, 2. místo: 9.000 Kč, 3. místo: 6.000 Kč. 
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